
Biatlonový spravodaj 

Klub Biatlonu SKALITÉ 

Dobrý deň milí priaznivci biatlonu. Naši 

biatlonisti aktívne pokračujú pod vedením trénera 

Vladislava Vranu v reprezentácii obce nielen 

v samotnom biatlone, ale aj v behoch do vrchu 

a v tréningových sústredeniach na kolieskových 

korčuliach. Letný program bol skutočne pestrý a 

nabitý. Počas leta pribudli do tímu žiakov Alexandra 

Ramšáková a Karolína Kaňová, pridali sa tak k našim 

športovcom Dávidovi Jašurekovi, Emmke a Saške 

Maceášikovej, Diane Vojčiniakovej a Elle Kocúrovej. 

V kategórii dorastencov a dospelých za nás bojujú 

Tamara Vevjorová, Svetlana Piteková, Kamil Kotuľa, 

Lucia Vorková a Ivan Čanecký. A sme nesmierne radi, 

že počas leta sa k nám opäť pridali a prišli 

zaspomínať na staré zlaté časy naši bývalí žiacky 

a dorastenecký reprezentanti – teraz už dospeláci: 

Katka Čanecká, Pavol Baroňák a Peter Ivanek. Za 

klub ŠKP Banská Bystrica aktívne bojuje taktiež náš 

bývalý reprezentant Šimon Krištofik. 

II. kolo Viessmann pohára žiakov v Čiernom 

Balogu 22.-23.6. nám prinieslo štyri medailové 

umiestnenia. V rýchlostných pretekoch Ella Kocúrová 

získala bronz        , Saška Maceášiková vybojovala 

skvelé 4. miesto a Emmka 10. miesto. Vo 

vytrvalostných pretekoch získala Emmka Maceášiková 

striebro        , Dávid Jašurek striebro         a Ella Kocúrová 

zlato        . Konala sa aj zaujímavá strelecká súťaž, kde 

najlepšie obišla Ella na 7. mieste. 

 

Čierny Balog 

30.6. sa náš klub zúčastnil Behu na Poludňový 

Grúň v Terchovej - jeden z najťažších behov do vrchu 

na Slovensku. Na dĺžke trate 4000 metrov bolo 

prevýšenie 846 metrov. Naši biatlonisti obsadili svoju 

kategóriu - Ella Kocúrová 1. miesto       , Saška 

Maceášková 2. miesto        , Emmka Maceášiková 3. 

miesto        , Diana Vojčiniaková 4. miesto. Náš tréner 

sa v obrovskej konkurencii nestratil a skončil na 

skvelom 5. mieste. 

 

Terchová – Beh na Poludňový Grúň 

6.7. sa opäť bežalo – tentokrát medzinárodne 

u našich severných susedov v Poľsku na Kubalonke. 

Saška bola tretia        , Emmka štvrtá, Dávid štvrtý, 

Svetlana šiesta a Alexandra pätnásta. 

 

V Júli mala byť chvíľku pauza, ale tréning je 

tréning, a tak sa Biatlon Skalité najskôr zúčastnil 

sústredenia v Terchovej 27.7, kde biatlonisti prešli 

rýchlokrokom Jánošíkove Diery a Veľký Rozsutec. Na 

druhý deň 28.7. nás už reprezentovali na 

medzinárodnom behu, tentokrát v Českej Republike – 

Beh na Kozubovou – Dolní Lomná. Zo 170tich 

pretekárov celkovo sa naši nestratili a mali opäť 

krásne výsledky: Kamil získal 2. miesto        , Ella 3. 

miesto        , David 4. miesto, Tamara 8. miesto, Diana 

9. miesto, Svetlana 11. miesto, Alexandra 12. miesto 

a Karolína 13. miesto. Za dospelákov tréner Vlado 

skončil na 11. mieste a biatlonistov prišiel podporiť 

behom aj jeden z rodičov, Jozef Kocúr skončil na 21. 

mieste. Behu sa mimo klubu biatlonu zúčastnil aj ďalší 

skaliťan – Peter Benčík, ten skončil na 14. mieste. 

 



 

Terchová - Veľký Rozsutec 

Leto bolo naozaj nabité a prvý augustový víkend 

sa niesol opäť v bežeckej nôte, tentokrát Beh na 

Butkov – Ladce 4.8. Bežalo sa 6 km s prevýšením 355 

m a 143 pretekárov. Kamil 7. miesto, tréner 7., Ella 9., 

Palo Baroňák 12., Tamara 13., Svetlana 14., Alexandra 

16., Diana 17. a Karolína 18. miesto, Jožo 20. miesto. 

 

Ladce - Beh na Butkov 

l. kolo Viessmann pohára na kolieskových lyžiach 

dorast/dospelí sa konalo v Národnom biatlonovom 

centre v Osrblí 10.8.-11.8. - Šimon Kristofik mal 

v sobotu 3. miesto         , v nedeľu 4. miesto, Kamil 

Kotuľa 8. a 7. miesto a Tamara Vevjorová 7. miesto. 

Naši žiaci ich prišli podporiť a zúčastnili sa aj prvého 

sústredenia v Osrblí, kde trénovali na tratiach na 

kolieskových lyžiach.  

 

Národné Biatlonové Centrum – sústredenie na KL 

24. a 25.8. sa v Predajnej konalo ll. a lll. Kolo 

Viessmann pohára a Majstrovstvá SR. Zúčastnil sa tam 

celý náš tím žiaci + dorast a dospelí. I napriek 

úmorným teplotám výsledky mali všetci skvelé, 

medailové umiestnenia mali: Ella Kocúrová zlatá 

medaila        a Šimon Krištofik zlatá        a strieborná         

medaila.  

 

Predajná - nástrel žiaci 

29.8. sme absolvovali Beh na Dubeň v Žiline – 

získali sme tri prvé miesta: Kamil Kotuľa najlepší 

junior        , Ella Kocúrová najlepšia juniorka         a náš 

tréner Vladislav Vrana získal prvé miesto 

       v kategórii muži 50-59 rokov. Po behu bola 

naplánovaná zmena – biatlonisti si vyskúšali lezenie 

po Slnečných skalách a nabrali tak trošku adrenalínu. 

 

Slnečné skaly – Svetlana Piteková 

7.9. a 8.9. naši dorastenci bojovali na 

kolieskových lyžiach v Národnom biatlonovom centre 

v Osrblí, Lucia Vorková získala krásne 3.         a 4. 

miesto, Kamil 5. a 9. miesto. Tamara skončila na 19. 

mieste a Svetlana na 20. mieste. Podporiť ich opäť 

prišli aj žiaci v rámci druhého sústredenia na 

kolieskových lyžiach v Osrblí. 



 

NBC Osrblie – Kamil Kotuľa 

21.9. a 22.9. - Majstrovská Slovenska na 

Kolieskových lyžiach dorast/dospelí – Dorastenci 

bojovali v Národnom biatlonovom centre v Osrblí na 

kolieskových lyžiach – v sobotu vytrvalostné preteky 

a v nedeľu rýchlostné preteky. Kamil Kotuľa získal 5. 

a 7. miesto. Svetlana Piteková 7. a 7. miesto. Tamara 

Vevjorová 9. a 9. miesto.  

22.9. – Medzinárodný beh na Veľkú Raču – v rámci 

tréningu absolvovali naši biatlonisti beh na Raču -  

v kategórii 500m - získala Ella Kocúrová zlatú 

medailu        , Lucia Hlušková vybojovala 7. miesto 

a Alexandra Ramšáková 8. miesto. V behu na 6,1 km 

Palo Baroňák skončil na 13. mieste. Žiakov prišli 

podporiť aj rodičia žiakov Jozef Hlušek a Jozef Kocúr – 

skončili na čestnom 18. a 19. mieste        

 

28.9. a 29.9. – Majstrovstvá Slovenska v letnom 

biatlone – všetky kategórie – Zakončenie letnej 

sezóny sme úspešne absolvovali v Revúcej -         

striebornú medailu        nám vybojoval náš vedúci 

výpravy Ivan Čanecký a        bronzovú medailu         

Svetlana Piteková. Žiaci sa však tiež nenechali 

zahanbiť a len tesne im ušli cenné kovy. 4. miesto vo 

svojich kategóriách mali Ella, Ivan, Saša a Svetlana. 

Emmka 5. a 6. miesto, Saša 7. miesto, Dávid 7. a 8. 

miesto, Diana 16. a 20. miesto, Karolína 22. a 23. 

miesto, Alexandra 23. a 24. miesto. 

 

 

 

 

V mene klubu ŠK Skalité aj v mene rodičov sa chcem 

našim biatlonistom poďakovať za tvrdú a poctivú 

prácu za reprezentáciu na súťažiach, za behy do 

vrchov, za účasť na tréningoch, za skvelého tímového 

ducha a za celkové výsledky letnej biatlonovej 

sezóny. Dáme trošku oddych od súťaží a začíname 

prípravy na zimnú sezónu 2024/25          . 

Jozef Kocúr 
Klub Biatlonu Skalité 

ŠK Skalité 

 
 


